
Kisinas címmel pályaorientációs hetet szerveztek általános iskolás diákok számára

Szakmákkal ismerkedtek a halasi gyerekek
KISKUNHALAS Rendhagyó kez­
deményezéssel rukkolt elő 
a Kiskunhalasi Szakképzé­
si Centrum Vári Szabó István 
Szakképző Iskola és Kollégi­
um, Kisinas címmel pályaori­
entációs hetet szervezett pá­
lyaválasztás előtt álló általá­
nos iskolás diákok számára. 
A gyerekek halasi és környék­
beli cégeknél, vállalkozások­
nál ismerkedhettek a külön­
böző szakmákkal.

A pályaorientációs hét fő 
célja az volt, hogy a szakma- 
választás előtt álló diákokat 
motiválják, felkeltsék az ér­
deklődésüket az egyes szak­
mák iránt úgy, hogy nem csu­

pán az iskola falai között, ha­
nem az egy hét során munka­
helyi környezetben, testközel­
ből ismerkedhettek a fiatalok 
a különböző szakmákkal.

-  A Kisinas hét folyamán 
megnézték, hogyan dolgozik 
egy szakács a Scarpetta piz- 
zériában, a pékek munkájá­
val ismerkedtek a Király Pék­
ségben, a cukrászok sokrétű 
tevékenységét a soltvadker­
ti Szervánszky Cukrászdá­
ban figyelhették meg a gyere­
kek. Megcsodálhatták a cuk­
rászmúzeumot, végigjárták 
a cukrászműhely állomása­
it, a különböző ízesítésű bon­
bonok, torták és számtalanfé­

le piték készítését figyelhet­
ték meg, valamint kókuszgo­
lyót és linzerkoszorút készí­
tettek együtt. Kunfehértón, a 
Faddikorr Kft. segítségével be­
tekintést nyertek a hegesztés 
világába, majd az Aranyka­
pu Zrt.-nél tett látogatás során 
a bor-, valamint a pálinkaké­
szítés legfontosabb állomásait 
járták végig közösen. Az MVM 
és Katus Károly szakoktató se­
gítségével a villanyszerelés 
rejtelmeit ismerhették meg a 
tanulók, majd a kiskunhala­
si OBI áruházba látogattak el, 
ahol végigmentek az áruház 
minden apró szegletén, megis­
merve a kereskedelem, az ér­

tékesítés világát. A program 
záró része volt a Merkbau Zrt. 
kiskunhalasi központja, ahol 
a diákok megismerhették egy 
webáruház működését, az ah­
hoz tartozó magasraktárt, a 
személyes értékesítést, vala­
mint a cég ablakkészítő mű­
helyét és az asztalosüzemét is 
meglátogatták, ahol az egyes 
munkafolyamatokkal ismer­
kedtek - mondta el lapunk­
nak Szerbin Bernadett, a Vári­
szakképző tanára.

A pályaorientációs hét ki­
találói és szervezői Kuklisné 
Horváth Ildikó, dr. Aranyászné 
Zsikla Adrienn és Szerbin Ber­
nadett voltak. P. Á.Sok érdekes feladat várta a fiatalokat
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